BAREM DE EVALUARE A TESTULUI DE EXAMEN LA FIZICA, profil REAL

Nr. Raspunsuri Punctaj corespunzitor etapelor de | Punctaj
item rezolvare maxim
1. a) ...zero... pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
b) ... scade.
C) ...zero. 5p.
d) ...invers...
e) ... direct...
2. Intensitatea campului gravitational N/kg pentru fiecare raspuns corect cate 1p.
Forta kN
Cantitatea de caldura MJ 5
Capacitatea electrica pF P
Inductanta mH
3. |AF,FAF pentru fiecare raspuns corect cate 1p. o5 p.
4, 11,3,2,4 pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 4p.
5 | F F Nu pentru fiecare raspuns corect cate 1p. 3p.
6. mo? pentru legea fotoefectului 1p.
hv =L, + 5 pentru expresia lungimii de unda 1p.
pentru teorema variatiei energiei
R cinetice la actiunea campului electric
v 1p.
mo* pentru obtinerea formulei finale 1p. Sp.
E = ) - eU pentru calcul corect 1p.
U:(@—lezz,ov
A ‘) e
7. 1 1 1 pentru capacitatea echivalenta a
c a + C_2 gruparii in serie a condensatoarelo;
p.
C, = C, = g, ) pentru formula condensatorului plan
d 1p. 4 p.
S = 2dC pentru formula finala 1p.
&8, pentru calcul corect 1p.
S = 0,040 m* = 400 cm’
8. F(51 + 32) pentru expresia lucrului mecanic 1p.
L = — 5 pentru teorema variatiei energiei
cinetice 1p.
L = AE, pentru expresia energiei cinetice 1p.
mo? pentru formula finald 1p. 5p.
E = 2 pentru calcul corect 1p.
0= F(Sl " Sz) =10m/s




9 |1, N, pentru formula transformatorului 1p.
[_1 - N_2 pentru formula finala 1p.
pentru calcul corect 1p.
N, = N, L _ 240 pentru identificarea tipului 4p.
1 transformatorului 1p.
Ridicator de tensiune.
10 | pV = VvRT pentru ecuatia de stare 1p.
pAV = vRAT pentru e'xp.rimarea Varia‘;‘iei volumului
prin variatia temperaturii 1p.
L = pAV pentru formula lucrului gazului  1p.
=L, = AE, pentru teorema variatiei energiei
potentiale 1p.| 7p.
AE, = mgAh pentru formula variatiei energiei
VRAT potentiale 1p.
m= gAh pentru obtinerea formulei finale 1p.
pentru calcul corect 1p.
m = 2,5kg
11 |a) F = evB a)
F = ma pentru formula fortei lui Lorentz 1p.
0? pentru legea a doua a lui Newton 1p.
a4 = . pentru acceleratia centripeta 1p.
reB pentru obtinerea formulei finale 1p. 70
v= = 6,4 Mm/s pentru calcul corect 1p. '
b) b)
y =2 = B 0,5GHz pentru expresia frecventei 1p.
2rr  2mm pentru calcul corect 1p.
12 |a) Se monteaza circuitul conform figurii. Se | a)
misoard intensitatea curentului electric ce | pentru descriere 1p.
circuld prin bobind si ciderea de tensiune pe | Pentru schema electrica 1p.
aceasta. b)
@ pentru legea lui Ohm 1p.
' pentru formula reactantei inductive
L 1p.
VY YN pentru formula pulsatiei 1p.
pentru obtinerea formulei finale 1p. 6 p.
o LaVie
b)
lzi;XLza)L;a)=2m/;L: Y
| 2rvI
60 p.

1. Orice rezolvare corecta prin alta metoda se va aprecia cu punctajul maxim pentru itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corecta prin alta metoda, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata

proportional cu continutul de idei prezentat, din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge
la rezultat prin metoda aleasa.



